



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. június 12. - Évközi 11. vasárnap

Ki ez, hogy még a bűnöket is megbocsátja?

OLVASMÁNYOK 2Sám 12,7-10. 13

Gal 2,16. 19-21

Lk 7,36-8,3

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért

✠Vörös Margitért (Berden és Pickó családok)

✠Tiefenbeck Máriaért (Endre)

✠Szabó Pauláért (Babi)

11:00 Lenke felgyógyulásáért (Szendi család)

Cathyért, születésnap (Farkas család)

Gyurka felgyógyulásáért (Nóra)

Jeney Piroska élő és ✠szeretteiért (Jeney Piroska)

a KFT élő és ✠tagjaiért

✠Juhász Piroskáért (gyermekai)

✠Szivek Jánosért, 7. évf. (felesége, fia és családja)

✠Horváth Istvánért (családja)

✠Józsefért (Szendi Ica)

✠Pál Józsefért (Horváth Ilona és családja)

✠Pál szülőkért (Horváth Ilona és családja)

✠Pál testvérekért (Horváth Ilona és családja)

✠Padányi Carolineért (Jeney Piroska, Juhász Sándor és Márta, Sinyi Sally)

✠Dobos Helenért (Juhász Sándor és Márta)

✠Szakolcai Ákosért (édesanyja)

✠Dunca Pauláért (Stadler Tímea)

Hétfő (13) Pádúai Szent Antal áldozópap és

egyháztanító

7:30 for the intention of the Jesuit General

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Prokec és Pataki családok élő és ✠tagjaiért (család)

Kedd (14)

7:30 for our ✠Jesuits

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Szerda (15) Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő

7:30 for Jesuit vocations

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért

✠Maureen Wall-ért (Cathy Wall)

Csütörtök (16)

7:30 for the conversion of non believers

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Péntek (17)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Szombat (18)

7:30 for world peace

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for Etelka and Pál

for ✠Choi Beong Hi Rea

A Szentatya júniusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy az idősek, a peremre szorultak, és a magányosok a nagy városokban is együttérzésre és közösségre találjanak.

Evangelizációs: Hogy a pap- és szerzetes-növendékek olyan pap- és szerzetesnevelőkkel találkozassanak, akik az Evangélium örömeiben élnek, és akik nagy bölcsességgel készítik fel őket küldetésükre.

Esküvői hirdetés (1): Huber Sándor és Mireya Prieto szentségi házasságra lép templomunkban július 2-án 11 órakor

Temetés: Fésűs Gizella (80), Raffael Attila (51), Tintér Zsoltné Mária (46)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (12) Ministráns és Ifjúsági Klub

kirándulása Wonderland-ba a 9 órás mise után ✦ KFT reggeli ✦ Irodalmi Délután 12:30-kor: „Nyári versek” ✦ Műsoros teadélután aranykorúaknak a Magyar Alap szervezésében a Hallban 3-kor; részvételi szándékukat kérjük jelentsék be az üzenetrögzítőn: 416-783-2097.

Szerda (15) Nyugdíjas Klub 1-kor ♦ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Péntek (17) Pax Romana este 8-kor

25. Baba Mama Klub **26.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **30.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Július 17. Jaschkó atya vasmiséje (65 év) a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban **Augusztus 7.** Fr. Segundino R. Laude a Fülöp Szigetéről a 11 órai szentmisén prédikál missziójának megsegítése céljából **Augusztus 13.** Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda).

HÍREK

♦ **Magyar Napok** a torontói Magyar Házban **június 18 & 19-én.** Ajtónyitás szombat reggel 10 órakor.

♦ Magyar **cserkészbálra** kerül sor Hamiltonban a Holy Cross Horvát Egyházközség dísztermében (1883 King Street East) **június 18-án** 6:30-kor. Zenél a Szinkron együttes. Info: 905-297-2168.

♦ A **vasárnapi perselypénz** összege májusban összesen \$10,632 volt. Az egyházmegyei "Share Life" gyűjtésre eddig \$8,605-t kaptunk. Köszönjük a nagylelkű adakozást.

♦ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Fésűs Gizella** emlékére: Bek Ilona, Berden István és Margit, Dala Imre, Göncz Mária, Harmat Ilona, Horváth Zoltán és családja, Juretic család, Kökényesi János és Júlia, Lecsek Margaret, Pickó József és Mária, Ritter Teréz, Roth Liz (Simonka), Simonka Mária és Frank, Somlai Steve és Anna, Takarich S. és P., Varga László és Farkas Erzsébet

♣ **Padányi Caroline** emlékére: Engyel család

♣ **Payer Pál** emlékére: Kenedi Ilona.

Ferenc pápa:

Olyan népességnek, mely nem törődik a nagyszülőkkel, nincs jövője

Az öregkor sajátos módon kegyelmi életkor, amelyben az Isten megújítja hivatásunkat. Isten ilyenkor arra hív, hogy megőrizzük és továbbadjuk hitünket, imádkozunk másokért és támogassuk azokat, akik szükségét szenvednek. A nagyszülőknek megvan az a nagyszerű képessége, hogy megértsék a legnehezebb helyzeteket is. Amikor pedig imádkoznak az ilyen nehézségekben szenvedőkért, imádságuk erős és hatékony.

Isten nagy felelősséget bíz a nagyszülőkre: nekik kell továbbadniuk életük tapasztalatait, családjuk történetét, népük történetét, főképpen pedig hitüket, ami a legértékesebb örökség. Boldog az a család, amelyhez közel vannak a nagyszülők. Azokban az országokban, ahol üldözték a keresztényeket, például Albániában, gyakran a nagyszülők vitték a gyerekeket titokban megkereszteltetni. Bátrak voltak ezek a nagyszülők, és az ő bátorságuk révén őrződött meg a hit ezekben az országokban.

Sajnos, nincs valamennyi öregembernek olyan családja, amely befogadhatná. Ezért olyan fontosak a társadalomban az idősek otthonai. Ezek az otthonok legyenek valódi „otthonok”, nem pedig börtönök. Működjenek valóban az öregek javára, és ne mások érdekeit szolgálják. Nem szabad, hogy az öregotthon olyan hely legyen, ahová az öregeket bedugják, elfelejtik és elhanyagolják. Az öregotthonok legyenek a társadalom szentélyei, ahol úgy törődnek az öregekkel és úgy védelmezik őket, mintha idősebb testvéreink lennének.

Sajnos a mai világban az öregeket gyakran magukra hagyják. Ez a mai „fogyasztási kultúra” átkos hatása, vagyis azokat a dolgokat, melyek már nem hasznosak számunkra, egyszerűen kidobjuk. „Kidobottak” lesznek a gyermekek, mert terhet jelentenek, „kidobottak” lesznek a fiatalok, mert nem találnak munkát és „kidobottak” lesznek az öregek, azzal az ürüggyel, hogy egyensúlyban kell tartani a gazdasági életet, melynek központi értéke már nem az ember, hanem a pénz. Harcoljunk ez ellen a mérgező „kidobási kultúra” ellen!

Nekünk keresztényeknek, minden jóakarató emberrel együtt, az a feladatunk, hogy türelmesen építsünk egy befogadóbb, emberibb kultúrát, amely nem veti ki magából a szellemileg vagy testileg gyenge embereket. Olyan társadalomra van szükségünk, amelynek sikerét azzal mérjük, hogy mennyire gondoskodik a gyengékről.

Keresztényként és állampolgárként az a hivatásunk, hogy bölcsességgel és bátor kezdeményezésekkel ezt a társadalmat megvalósítsuk. Az olyan népességnek, mely nem törődik a nagyszülőkkel, nincs jövője, mert az ilyen népesség elvesztette emlékeit és gyökereit. Ezeket a gyökereket elsősorban saját magunkban kell megőriznünk, imádsággal, az evangélium olvasásával és az irgalmasság cselekedeteivel. Ilyen módon maradunk meg zöldellő fának, mely öregségében is meghozza termését. A családi élet legszebb pillanatai közé tartozik az, hogy megsimogatjuk gyerekeinket, és hogy megsimogatnak minket a családban nagyapáink is nagyanyáink (Ferenc pápa 2014 szeptember 28-án idősek számára tartott beszédéből).

KÖNYÖRGÉSEK június 12.

1. Imádkozunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Sinkó Renátáért, Vörös Jánosért, Gilice Erzsébetért, Pálincás Pálért, Hermann Anne-ért, Szendi Lenkéért, Zentai Júliáért és Frigyesért
2. Imádkozunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Hamber Máriaért, Payer Pálért, Kremer Editért, Raffael Atillért, Fésűs Gizelláért, Allard Geraldért, és Reményi Erzsébetért.